



樣樣大規模，好易做壞市  
阿B登台製作費大  
被星馬娛樂商指摘

阿B日前由星馬返赴星馬登台，去了個多月，唱足一個月，使他獲得到十分成功，感到十分滿足，他這次的演唱會，由陳友負責，最令他感到開心的，是歌迷忘他在溫拿樂隊的形象，而可以有新面孔與歌迷見面。阿B聽說，他在台上演唱時，是歌迷尖叫「溫拿」，使他完全忘離了昔日的形象。

他在農曆年初三，回無線向高層報喜，說

樂商邀請外來歌手登台，其它歌星是齊建偽效

的李道洪，前日中午從

新台向公司報到後，又

再行色匆匆，準備今日

市道正一片不景氣，所

以他打算稍後將登台，

他神采飛揚，據他說最

近他前妻梁小玲是否真

要公開自己的秘密，表

示無線一直以來容忍他

向無多，說來大家也許

不會相信，李道洪昨日

這一年合約，在兩年內

還未滿，却向當局打

聽說，李道洪與記者打

聽說，李道洪昨日

正價收買金銀首飾鑽石玉器

WAH KIU JEWELLERS LTD.

504 MAIN STREET (華埠) VANCOUVER

電話：669-3247

勝在薪酬不高  
可以自由去拍戲

他說，目前他仍欠  
他十人同行，由於  
他的演唱會的舞台設計  
和燈光與別不同，由專  
人設計，故費用相  
當龐大，因而引起當地  
的不滿，斥責他  
做壞市的不滿，斥責他  
被星馬娛樂商指摘，  
他完全脫離了昔日的形  
象。

他在農曆年初三，

回無線向高層報喜，

說來大家也許

不會相信，李道洪昨日

這一年合約，在兩年內

還未滿，却向當局打

聽說，李道洪與記者打

聽說，李道洪昨日

正價收買金銀首飾鑽石玉器

WAH KIU JEWELLERS LTD.

504 MAIN STREET (華埠) VANCOUVER

電話：669-3247



阿B拍戲，要量入為出，唔敢拍大片。

## 消息

德羅及他等，至於女演員是多寡可數，小寶又稱：邵氏年來拍片產量，一部接一部，但狄龍、劉永、江鳳，劉輝，劉冰，江鳳，麥嬌，劉真，張徹等又慣性，比如楚原、班底，觀編導，找電視藝員演員，拍慣了某導演，是順理成章的。

他頭上有「一日刻」，言下之意，小寶獨立

編而至，顯然是自信貝

他不會再接新戲，

他指：「我拍了幾部戲，其中兩部特

別，如《神掌》及《魔界》

他指：「我拍了幾部戲，其中兩部特

別，如《神掌》及《魔界》